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 2018جوان  28-25/ نتائج عملية سبر للآراء عبر الهاتف 

  2018اتجاهات الرأي العام موفى شهر جوان 

 تجاه مجموعة من قضايا الشأن العام



 مكونات الورقة

 المؤشرات العامة1.

 مؤسسات الحكم2.

 المشهد السياسي3.
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 المؤشرات العامة

 حماية البلاد من الإرهاب
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 المؤشرات العامة

 الاعتزاز بالتجربة التونسية
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 مؤسسات الحكم

 الثقة في رئيس الحكومة
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 مؤسسات الحكم

 طبيعة الحكومة القادمة 

09/07/2018 6 

2 

1%

23%

76%

   ن ر        ر  

  ون   و                     ا 

  ون   و      ءا       

    ا         ا ب          ا         ا           ر      و   ا          ب 

       و     

   2018جوان   28 –25سبر آراء 

6%

16%

78%

   ن ر        ر  

  ون   و                     ا 

  ون   و      ءا       

       ا         ا           ر      و   ا          ب      و   

2018ماي   



 المشهد السياسي

 التخوف من حصول اضطرابات اجتماعية
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 المشهد السياسي

 السبسي قايدمدى اهتمام الرأي العام بالخلاف بين يوسف الشاهد وحافظ 
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 المشهد السياسي

 طبيعة الخلاف بين يوسف الشاهد وحافظ قايد السبسي
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 3 المشهد السياسي

 الشباب  حرقانالمسؤولية عن ظاهرة 
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 4 قضايا مجتمعية

 مدى النجاح في إنقاذ السنة الدراسية 
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 4 قضايا مجتمعية

 مدى اهتمام الرأي العام بتقرير لجنة الحريات الفردية  
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 مآل المعركة ضد الارهاب 
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 ملاحظات من أجل قراءة سليمة لنتائج الاستطلاع

600و 500 بين عددهم يتراوح المستجوبين من عينات خلال من ننجزها ،شهرية الرأي استطلاعات 

الحصص طريقة وفق مصممة العينة (méthode des quotas) والسن الجنس معايير باعتماد 

 للذين) الوطنية التمثيلية يضمن بما الولايات، بحسب الجغرافي والتوزيع والريفي الحضري والوسط

 (عشر الثامنة سن تجاوزوا

ومقارنتها النتائج قراءة عند اعتباره ويجب (%95 :الثقة نطاق) %4.4 حدود في الخطأ هامش 

حول الرأي وإبداء العام الرأي داخل والديناميات العامة بالاتجاهات الاستطلاع في معنيون نحن 

 الحد   إلى دعانا مما) النتائج في كبيرة دقة إلى يُحتاج لا الحالة هذه وفي العام، الشأن قضايا من مجموعة

 .أكبر دقة إلى تحتاج والتي بها نُعنى لا التي الانتخابات في التصويت قضايا بخلاف ،(العينة حجم من

دة تكون وقد أهميتها لها السؤال صيغةو العامية باللغة مطروحة الأسئلة  للجواب محد 

متباينة فترات في السؤال نفس طرح بتكرار العام الرأي اتجاهات تثبيت المهم من 

لنا هنا من معب را، حجمها كان إذا إلا فرعية عينات اعتماد يمكن لا  إلى بالرجوع الأجوبة بعض فص 

 غير إلى إضافة النهضة، وحزب النداء حزب من لكل الأخيرة التشريعية الانتخابات في المصوتين

 اتجاه عن تعب ر لا سياسيا متناسقة غير مجموعة فيمث لون الأحزاب لباقي صوتوا الذين أما المصوتين،

 النتائج حساب في اعتبرناها وإن المجموعة بهذه المتعلقة النتائج نورد لم لذا العام، الرأي داخل واضح
   الوطنية
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